

IV. Egyebek

1. Döntés a Duna Televízió "Ízörzök" című-műsorában való részvételről

Tisztelt Képviselő- testület!

A Duna Televízió Ízörzök című műsorának szerkesztője Róka Ildikó felkérte településünket, hogy műsorukban házas tájlevegű ételeket mutassunk be a helyi főzni szerető civilek segítségével E mellett bemutatásra kerülnének községünk hagyományai, építészeti, kulturális, és természeti értékei. A műsorban 6 étel kerül bemutatásra, helyben hozzáférhető alapanyagokból teljes részlegességgel. Javasolják, hogy az ételek készítése tájházban, vagy magánszemély konyháján történjen. A forgatás időtartama 2 nap. A film készítése díjmentes. Költségünk a két személyes stáb éjszakai szállásának biztosítása lenne.

Mindezekre tekintettel javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ízörzök című Duna Televízióban levetítendő műsorban részt vesz/nem vesz részt. Továbbá vállalja a két fős stáb éjszakai szállásának biztosítását.

Felelős: Fülöp János polgármester
Határidő: február 28.
Határozatról értesül: Pénzügy
Iráttár

Őcsény, 2018.február 07.

Fülöp János
polgármester



Tisztelt Cím!

Küldöm a műsorral kapcsolatos legfőbb információkat, természetesen bármilyen felmerülő kérdésre szívesen adok választ.

- Az "Ízőrzők" 30 perc hosszúságú, a Duna Televízióban 2007 óta folyamatosan adásba kerülő műsor, melynek 2017 év végéig 184 epizódja készült el. Népszerűségének, nagy nézettségének köszönhetően a filmeknek az évek során széles rajongótábora alakult ki, számos visszajelzés érkezik hozzánk Magyarország határain kívülről is.

- A sorozat két fő célt tűzött ki maga elé. Elsősorban **házas, tájjellegű ételek bemutatása** helybéli, főzni szerető civilek segítségével. Ezek mellett fontos része műsorunknak az adott **település hagyományainak, építészeti, kulturális és természeti értékeinek megismertetése** a nézőkkel. Szívesen bemutatjuk a hagyományőrző kézműveseket, a népi kultúrát ápoló néptáncosokat, zenészeket, énekkarokat.

- Stábunk két személyes, kollégám Móczár István rendező-operatőr, és én, mint szerkesztő vagyunk jelen.

- Hat ételt készítünk el a műsorban, teljes részletességgel, a helyiek bemutatásában. Az ételek a levestől a főételen át a süteményig lehetnek bármilyenek, amelyeket másutt még nem készítettünk, esetleg a régi ízek megújításával készültek, vagy a helyiek kedves ételei közé tartoznak. Nem ragaszkodunk ahhoz, hogy az ételek kizárólag ősiek legyenek, hiszen nehéz mindig új receptre bukanni ennyi műsor után. Készíthetnek újdonságnak számító ízeket is, csak az a kérésünk, hogy ezek helyben hozzáférhető alapanyagokból álljanak.

A főzés helyszíne szempontjából mindenképpen házas körülmények között, nem üzemi konyhában főzünk. Különösen szerencsés, ha tájházban, vagy ahhoz hasonló helyszínen dolgozhatunk, de jó hangulatú lehet bárkinek a konyhája is, az nagyon fontos, hogy ez elég tágas legyen. A hat ételt kérjük max. két konyhában elkészíteni, mert akkor gyorsabban tudunk dolgozni.

- A film település központú, annakrövid bemutatásával indul. Öt különböző témáról tudunk szót ejteni az ételek között. Szóba kerülhetnek hagyományőrző népdal-zene-és tánccsoportok, népi kismesterségeket bemutató kézművesek, helyi műemlékek, kiállítások, kirándulóhelyek. Ezeket mutassa is be valaki, meséljen róla. **A filmben nincs narráció**, mindent a helybeliek mondanak el.

A forgatás két napot vesz igénybe, az időpontot előre egyeztetjük. A munkát, és a főzést is két napra osztjuk, az első napon általában négy ételt, és a vonzerők zömét, a többi másnap készítjük el. A két nap forgatókönyvét előre elkészítjük, azt Önökkel egyeztetve véglegesítjük, jóval a forgatás előtt.

Amennyiben olyan téma adódna, hogy valaki csak estefelé ér rá (pl. tánccsoport), akkor az az első nap késő délután legyen, mert második napon már korábban végzünk. Kérem, az időbeosztásnál arra figyeljenek, hogy első nap délelőtt 9 órától estig, másnap reggel 7-től dolgozunk addig, amíg nem végzünk.

- **A film elkészítéséhez nem kérünk támogatást, és mi sem fizetünk.** Mindössze annyi anyagi kötelezettséget jelentő kívánságunk van, hogy két személyes stábunk részére egy éjszakai szállást (egy kétágyas szobát) szíveskedjenek biztosítani.